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e, p.c. 
 

 
 
Egregio Signore 
Filippo Degasperi 
Consigliere regionale 
Movimento 5 Stelle 
filippo.degasperi@consiglio.provincia.tn.it 

 

Egregio Signore 
dott. Thomas Widmann 
Presidente del Consiglio regionale 
Piazza Duomo, 3 
39100 Bolzano 
 

 
Oggetto: risposta all’interrogazione n. 289/XV 
 
 
 
Con riferimento alla interrogazione n. 289/XV faccio presente che il riferimento che fa l’interrogante 

Consigliere Degasperi è ad un ordine del giorno (n. 259 XV) approvato dal Consiglio Provinciale di 

Trento, e quindi le iniziative sollecitate avrebbero dovuto essere intraprese dalla Giunta Provinciale.

 

L’occasione mi è gradita per porgere i più cordiali saluti. 
 
 
Arno Kompatscher 

 

Questa nota, se trasmessa in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli 
effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (art. 3-bis D.Lgs 82/05). L’indicazione del nome del 
firmatario sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D. Lgs. 39/93). 
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REGIONE AUTONOMA TRENTINO-ALTO ADIGE/SÜDTIROL 
AUTONOME REGION TRENTINO-SÜDTIROL 
REGION AUTONÓMA TRENTIN-SÜDTIROL 

 

Il Presidente - Der Präsident - Le Presidënt 

 

 

Via Gazzoletti, 2 / Gazzolettistraße, 2 / Streda Gazzoletti, 2 - I - 38122  TRENTO / TRIENT / TRËNT 
 

Tel. 0461 201300 - 201301 - Fax 0461 201338    e-mail: presidente@regione.taa.it 

 
 
 

 

Herrn 
Filippo Degasperi 
Regionalratsabgeordneter  
Fraktion Movimento 5 Stelle/5-Sterne-Bewegung 
filippo.degasperi@consiglio.provincia.tn.it 

 

Herrn 
Dr. Thomas Widmann 
Präsident des Regionalrats 
Domplatz 3 
39100 BOZEN 
 

 
 

 

 

Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 289/XV 
 
 
 

Bezug nehmend auf die Anfrage Nr. 289/XV wird darauf verwiesen, dass sich der anfragestellende 

Regionalratsabgeordnete Degasperi auf einen Tagesordnungsantrag (Nr. 259 XV) bezieht, der vom 

Trentiner Landtag genehmigt wurde. Demnach hätten die angeregten Maßnahmen von Seiten der 

Landesregierung ergriffen werden müssen. 

 

Mit freundlichen Grüßen 
 

  
 
 

Arno Kompatscher 
 
 
 

 
Falls dieses Schreiben in Papierform übermittelt wird, stellt es die für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie 

des elektronischen digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben 

aufbewahrt wird (Art. 3-bis des GvD Nr. 82/2005). Die Angabe des Namens der unterzeichnenden Person 

ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 3 des GvD Nr. 39/1993). 
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